

机场地区出租车为期三个月的整治开始 非法营运一律罚款2万元 遇到拒载、不打表请拨打67189900投诉



在新郑机场出租车待客区域郑州出租车停了不少

机场打出租车不打表,强行拼载、拒载……新郑机场出租车乱象,让乘客深恶痛绝。日前,郑州市机场地区出租车为期三个月的专项整治拉开序幕。昨天,郑州市交运委在城管系统例行新闻通气会上,发布新郑机场出租汽车营运秩序综合治理情况。郑州晚报记者 詹莉莉 汪永森 文/图

■ 记者调查

多数司机提出要打表

11日上午10时许,金水路民航大酒店,记者询问发现多数出租车同意到机场,还都答应要打表。

“打表,过路费你掏。”一名的哥称酒店门前不让长时间占道停留待客,催促记者尽快上车。

“这几天情况好了很多,车子开始打表了,也愿意去机场了。”一名到民航大酒店搭乘

大巴前往机场的男士说,此前多次打的去机场要么遭到拒载,要么需要议价才能上路。

经一路与金水路交叉口东北角,不断有私家车拉客。11时许,记者二人和一女孩答应每人50元乘坐一私家车。司机说他的轿车买了一年左右,平时往返民航酒店到机场一线。

记者发现,私车拼车并没有人在现场监管。

机场打车有管理人员盯着

新郑国际机场内,与私家车不断进出的停车场相比,出租车候车区显得平静了很多,“除机场出租车”的禁停牌还未更换掉,待客区内多是绿色涂装的郑州出租车在排队待客。

记者上前询问一辆绿色涂装的郑州出租车,的哥当即表示“打表,不用掏过路费”,旁边郑州客运管理处设在机场的管理人员上前纠正:“打表,单程过路费乘客自己掏。”

半小时后,记者二次来到候车区时,发现一辆停在禁停提示牌附近的机场出租上,一名的哥快步将几瓶饮料分给待客区的几名管理人员,而此前询问过的郑州出租车排在了第二位,首位是一辆蓝色涂装的机场出租车。

这名郑州的哥说着“打表,你自己掏10块钱过路费”,身后的运管人员摆手催促记者“上车吧”,然后指挥该车绕过头车驶出了待客区域。

市区出租车机场常遇“黄牛”

途中,这名的哥透露了两次排队的玄机。

“市区的车在机场排一两个小时,眼看可以走了,就来个人直接坐上车,坐个起步价又下来了。”他揭秘排队待客常常遇到“黄牛”,对方刚出机场就下车,自己

就浪费了一两个小时,这也是为何记者第一次询价时他宁可不要过路费,也急着拉客赶回郑州的原因。

这辆出租车由机场驶至金水路经三路交叉口时,计价器显示数额为73元,加上10元过路费后单程总费用为83元。

异地用警联合执法

郑州市交运委新闻发言人乔玮介绍,市交运委联合市公安局,已于6月10日先期采取异地用警的形式对机场地区进行联合执法,查扣非法营运车辆5台,当事司机将行政拘留5

天,对非法营运车辆处以2万元罚款。市运管部门强调,这次整治对于机场所有违章的车辆,一律从严从重处罚。“按《郑州市出租汽车管理条例》,对非法营运车辆处以2万元罚款。”

机场设有24小时投诉窗口

从7月起,全市出租车都要安装“防宰客神器”新型计价器和智能终端,8月正式投入使用,将对非法营运的黑车、套牌车形成极大震慑。这套系统除具有有机打发票、智能调度、路况及时播报功能外,还具有驾驶员定位监控、身份识别、录音录像,使乘客维权及驾驶员行车安全得到保证。

市运管部门提醒,一旦在机场遇到出租车拒载、不打表、绕道、收高价等情况,请记下车牌号,可拨打客运管理处电话0371—67189900投诉。市客运管理处在在新郑机场一楼4号出站口设置了机场管理站,24小时值班,乘客可现场投诉,或拨打管理站电话0371—68511122投诉。

我国两大重量级大师倾力打造,逐一品鉴,美玉无双

原价 9800 元 “月光菩提手镯” 限量一折领取

公告:为纪念中华第一玉龙出土 40 周年,弘扬中国玉石文化,中国国家首饰质量监督中心权威检测、两大重量级大师倾力打造逐一品鉴,“月光菩提手镯”特惠发行,全国限量仅 3000 套。



和田玉《月光菩提》手镯,采用上品和精工打造,经大师逐一品鉴甄选,确保完美无瑕,具有极高的收藏、投资和实用价值。

金银满室不如一镯传家,原价 9800 元,现在一折 980 元,一次尽享投资高回报的收益!

一两玉百两金,百两玉出一镯大,每一只完美的手镯,都是一个美丽的传说,一个价值的奇迹!

近年来,和田玉价格屡创新高,更以每年 20% 的升值速度增长,手镯是对玉石材质要求极高的工艺品,由于玉石是天然形成,由玉石雕琢成的手镯,要做到没有瑕疵,万中无一。毫不夸张地说,每一只完美的手镯,都

是从无数玉石中精挑细选、精雕细琢而成。“菩提手镯”,由大师亲自品鉴,逐一甄选,只只都是不可多得的玉中珍品。

人养玉三年,玉养人一生。驻颜美容、祈福镇宅、彰显尊贵、五德随身、传家传世、舍玉其谁!

玉是中国的国石,也是中华美德的象征。孔子说“玉有五德”,在

古代,玉的饰品是只有皇亲国戚才能拥有的珠宝,价值远远在黄金之上。现代研究发现,玉石含有多种对人体有益的微量元素,有明显的保健作用,这是黄金和钻石无法比拟的。好的玉石,不仅会越戴越润泽,玉质也会越来越好,所以许多豪门大户,把玉的手镯当做代代相传的传家宝。

商场均价在万元以上,越传越珍贵,越戴越值钱!
国家检测、大师品鉴,限量领取!



李硕华

中国玉石协会原秘书长李硕华大师对此发表赞叹:金银有价玉无价,此次惠民工程对广大玉石爱好者来说绝对是一次绝佳的收藏时机,典藏精品和田玉原料完美打造的手镯,超低价发行,错过可能终身遗憾。



马明凡

对此玉石研究会的马明凡也作出高评:玉手镯本身就是高贵的象征,又是国家限制开采原料的和田玉手镯,珍贵程度不言而喻。如此高耗材,高规格的和和田玉手镯 980 元发行,绝无仅有啊!

领取公告

和田玉“菩提手镯”每套均配有中国首饰质量监督中心权威检测证书,每套都是大师亲自打造,逐一品鉴。全国限量发行 3000 套,原价 9800 元,现在一折优惠仅 980 元一套。

指定领取电话:
0371-55021549
400-107-2015

唯一领取地址:郑州市博物馆(嵩山南路 168 号市政府旁)

此次特惠活动更是放出豪礼相送,凡一次订购两套以上者再送冰级翠玉手镯一只!



玉界神话—和田玉,10 年升值 1 万倍的藏界泰斗,玉饰中的贵妇——和田玉手镯 世代传家的珍藏之物,现 980 元收藏传家之宝,错过就是遗憾!

980 元收藏万两黄金,980 元收藏传家之宝,980 元圆女人一生梦想。一个家怎么能少一件玉饰传家宝,一个女人怎么能少一只珍贵玉镯。丈夫送给妻子,女儿孝敬长辈,母亲给女儿作为嫁妆,下属送给领导,送的是健康,送的是平安,送的是幸福,送的是财富。美玉人人爱,玉石手镯更是每个女人一生的梦想,和田玉手镯由国家权威机构

检测,重量级大师为其保驾护航,无论是佩戴还是收藏,万无一失!

收藏价值一:玉石是不可再生的珍贵资源,由于几千年来不断的开采,上等的玉石原料越来越少,身价不断暴涨。“菩提手镯”采用的上等和田玉,瑕疵极少、质地极精,今天一只手镯,明天就是一套房,一辆车!

收藏价值二:和田玉手镯价值连城,商场的零售价单只都在万元上下,此次为纪念中华第一玉龙出土四十周年,国家特别动用库藏精品玉石,以底价发行,收藏时机稍纵即逝,错过就是终身遗憾!

收藏价值三:美玉人人爱,玉石手镯更是每个女人一生的梦想。“菩提手镯”由国家权威机构检测,重量级大师亲自打造,收藏万无一失!